LA reserve

	


Loin des grandes routes, au milieu d’une clairière, entourée de prés plantés de pommiers, La Réserve est une grande maison familiale. Confort 4*. Recommandée par : Michelin-Rouge - Chambres d’hôtes secrètes - le Routard - Charming B&B - Special places to stay.

TOUS NOS PRIX INCLUENT LE PETIT DEJEUNER ET LES TAXES.  Tarifs : Petite chambre : 135€ pour une nuit – 105€ par nuit à partir de deux nuits  Grande chambre : 165€ pour une nuit – 135€ par nuit à partir de deux nuits  BB gratuit jusqu’à 3 ans – Enfant de -10 ans : 25€ - Lit supplémentaire enfant de +12 ans : 45€.
Possibilité de louer la maison en totalité : 1500€ par jour – 1000€ à partir de 2 jours.  Télécharger le BULLETIN DE RESERVATION ICI.

Au rez de chaussée, pour se détendre, se trouve le grand salon avec sa cheminée.  De grandes fenêtres basses vous mettent en communion avec la nature (prés, arbres fruitiers, animaux sauvages et quelques fois les vaches).

La salle à manger familiale vous accueillera pour un petit déjeuner gourmand.  CLIQUER SUR LES PHOTOS POUR VOIR PLUS    Carte du village E 14

Rez de Chaussée :  CHAMBRE ROSE 17 m2 : elle ouvre à l’est et au sud, avec vue sur cour et champs,  grand lit 150 x 200, bain.  Entrée directe sur le vestibule. Prix : 135€ 1 nuit, 105 € à partir de 2 nuits et plus.

Rez de Chaussée :CHAMBRE JAUNE 27 m2 : elle fait face à l’ouest avec vue sur les prés et les bois. Lit 180 x 200 qui peut être fait en 2 lits. Douche.  Accessible aux handicapés. Entrée par une antichambre.  Prix : 165 € la nuit, 135 € à partir de 2 nuits et pl

A L’étage :  CHAMBRE BLEUE 25 m2 : elle ouvre à l’ouest sur un vaste horizon bordé par la forêt. Lit 180 x 200, peut être séparé en 2 lits indépendants.  Bain. Entrée par une antichambre. Prix : 165 € la nuit, 135 € à partir de 2 nuits et plus.

A L’étage :  CHAMBRES SEPIA 25 m2. : elle ouvre à l’ouest sur un vaste horizon bordé par la forêt. Lit 160 x 200, peut être séparé en 2 lits indépendants.  Bain. Entrée par une antichambre. Prix : 165 € la nuit, 135 € à partir de 2 nuits et plus.

A L’étage :  CHAMBRES USA 25 m2 : elle ouvre à l’ouest sur un vaste horizon bordé par la forêt. Lit 160 x 200 peut être séparé en 2 lits indépendants.  Bain. Entrée par une antichambre. Prix : 165 € la nuit, 135 € à partir de 2 nuits et plus.
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